
Beschreibung des Unternehmens
Die ODDO BHF SE zählt zu den führenden Adressen der unabhängigen Privatbanken Deutschlands. Unsere Kunden sind sehr

vermögende Privatanleger, vorwiegend mittelständische Unternehmen sowie institutionelle Investoren. Wir haben uns der

professionellen und individuellen Beratung verschrieben. An unsere Mitarbeiter stellen wir die hohe Anforderung, dass sie mit

ihrem Arbeitsbeitrag und ihrer Persönlichkeit dieser Maxime entsprechen.

Stellenbeschreibung

Aufgaben

Als Praktikant im Bereich International and Corporate Banking & FX unterstützen Sie den Chief of Staff bei der strategischen

Weiterentwicklung unserer internationalen und unternehmensbezogenen Bankdienstleistungen. In enger Zusammenarbeit mit

dem Sales Team und der Bereichsleitung übernehmen Sie vielseitige Aufgaben und erhalten ab dem ersten Tag einen

umfassenden Einblick. Dabei sind Sie die kommunikative Schnittstelle zwischen den Teams und bauen Ihr Netzwerk innerhalb

unserer internationalen Gruppe aus. 

Unterstützung des Chief of Staff bei strategischen und operativen Projekten

Analyse von Markttrends, Wettbewerbsumfeld und regulatorischen Entwicklungen

Erstellung von Präsentationen, Entscheidungsvorlagen und Managementbriefings

Mitwirkung bei der Vor- und Nachbereitung von Meetings mit internen und externen Stakeholdern

Koordination von Initiativen zwischen Fachbereichen und internationalen Einheiten 

Praktikant (m/w/d) - Chief of Staff im Bereich International and Corporate Banking & FX
Référence : 43249686

Praktikum/Werkstudententätigkeit  Deutschland  Sonstige

Datum der ersten Veröffentlichung :  16/07/2025 Ort :  Deutschland

Tätigkeitsfeld :  Sonstige Vertragsart : Praktikum/Werkstudententätigkeit

Standort der Position :  Frankfurt am Main



Anforderungsprofil

Anforderungen

Studium der Wirtschaftswissenschaften oder einem verwandten Fachbereich

Interesse am internationalen Bankengeschäft und der Mitwirkung an strategischen Projekten

Schnelle Auffassungsfähigkeit und eine hohe Affinität für komplexe Fragestellungen

Sehr gute Deutsch – und Englischkenntnisse in Wort und Schrift. Französischkenntnisse sind von Vorteil, aber kein Muss

Start: ab sofort für mind. 4-6 Monate   

Ansprechpartnerin

Frau Anna Kraus
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